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TAZEH: 3" TAZEH EIIA.A. (B" O

MAGOGHMA: MAOGHMATIKA II

Hpepopnvia: Kvprakn 27 A pl 0
Alapkera, E&sraong
EK®QN
OEMA A
Al. Na amodeifete 011 1 cvvapTNON X5 veIN —{0,1}eivar apaywyiciun

ot0 R kou woyvet f'(x) =vx"

[Tote M evbeiay = Ax +B Aéyet
ocuvapmong f 6to +o;

Movaodeg 7
DUTTOTN-TING YP 1S TOPACTOCT] MOG
Movaodeg 4

Mowif)sg 4

npomaq wm réén Xwetd, av 17
etvou AavOoouévn:

GOV 10 A €xel avtioTpoen, TOTE

Movaosg 2

Movaodsg 2

Movaodsg 2

iv) Mo cuveyng oto (o, B) cuvdptnon, maipvel oe kdbe mepintwon oto (a, B)
Lo HEYIOTN Ko [oL EAAYLOTT TIUN.
Movaodsg 2

v) Av f ocuveyng ovvaptnon oto [a, B] ko Ae R, totE J.BM‘ (x)dx :KIBf (x)dx .
Movaodsg 2
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O®OEMA B
Atvovton ot pryadukol z, z; Ko w pe z =a + 1, pe o,p €
1+(B-2)i , , _
5= va eivan pavtaotikdg ko |(1- w+t—1
at+2—1

B1. No amodeitete ot

a) O YeE®UETPIKOG TOTOG TMV EIKOV OTO MYOOIKO € glval
gvbeia € pe e€lowon x—y+4=0.

Movaodeg 6
B) O yeopetpuodg tOMOC TOV €K W OTO MYOOtKO €TmEdO €ivon M
nopoforr pe e€icwon x’
% Movaodeg 6
Movaodeg 5
1K 0L W GTO LLyoO1Ko eminedo.
Movaodses 3
, OV TEPIKAEiETON Ao TNV gvOeia
TO NYOVLEVOL EPMTIHOTOG,
Movaodeg 5

Movaodeg 6
Movaosc 3
B) No amodeitete 6t1 lim {(x + 1)g(X +2ﬂ =0.
Xk x+1
Movaodec 4
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I'3. Av, emmhéov g(x)=(x-1)’ ya kdbe x € R, to1€
a) Na Bpeite o cvvoro Tiudv g f.
Movaodeg 6
B) Na anodeifete Ot1, Yo kd0e Le R, oo T glo M(T, &) dyovton To ToAD
TPELG EQOUMTOUEVEC OTN YPOEIKT] TOPS ™G ovvdptmong h pe
h(x)=e*(1-x)+1.
ovadeg 6
OEMA A
Ko
Al. No amodei&ete 6T,
Movaodeg 6
A2. No onodeilgrs-o6 wote g(p)=-2 (povddeg 5) Ko
Movaodeg 8
Movaodeg 6
Movadeg 5

vyopaote Emroyia
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